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Ata da 4a Reunião Ordinária do dia 13 de abril de 2026. As 20h, no plenário da
Câmara Municipal "Ciro Fernandes da Silva", situado a Rua José Cipriano de Almeida, no.
190, centro, reuniram-se em Sessão Extraordinária os Vereadores: Demétrius Raimundí
Fernandes Júnior, Gabriel Vilela Krauss de Freitas, lzabely Christina Louzada Borges, José
Mauro Martíns, Marco Antônio Eleutério, Maria Aparecida Pereira, Regimaira Miranda
Nunes Rodrigues, Wendel Antunes Cassemiro Rita Cirilo. Ausente o senhor presidente
Wílson José Fernandes, gue aprêsentou justificativâ e foi aceita pelo pleíárió. Sob a
proteção de Deus, o senhor Presidente, em nome do povo Heliodorense declarou aberto
os trabalhos. Em continuidade, solicitou que a 1.o Secretária fizesse a leitura da Ata da
4a Reunião Extraordinária do dia 23 de março de 2026 às lghoras30minutos, a
qual foi aprovada sem ressalvas. O Presidente passou a Ordem do Dia: A senhora
secretária fez a leitura dos expedientes recebidos e também das indicações protocoladas
junto à secretaria desta Casa Legislativa. Por sua vez, o senhor presidente colocou em
di§cus§ão é êffi séguidâ êrn vÕtÊiÇãÕ ô Prôjêtô, dê Lêi 0g dê 2a26, dé iniciàtivâ dÕ chéfê
do Executivo, com os pareceres das comissões permanentes desta Casa. Submetido à
discussão e votação, conforme norma regimental, o projeto foi aprovado por T
(sete) votos. Em seguida, o Presidente da Câmara requereu do plenário a dispensa
do prazo regimental para poder apreciar imedietamente o Projeto ern segundo
turno, o que foi prontamente atendido. Ante a presenÇa dos mesmos Vereadores
que iniciaram a presente reuníão, deu-se início aos trabalhos de discussão e
votação em segundo turno do Projeto ém tela, ocasião em que foi aprovado da
mesma forma quê no primeiro turno, por oito votos. Por fim, foi aberto espaço para
requerimentos e manifestaçôes: O Vereador Marco Antônio manifestou pela melhoria da
sinalização de transito em nossa cidade, bem como a viabilidade da implantação junto a
Rua Cônego Luiz Vieira, entres a Avenida Alvar"enga Peixoto e Rua José Alvares Maciel,
Pedido esse aderido pela Vereadora Regímaira Miranda. Por sua vez, a Vereadora lzabely
Christina apresentou demanda em relação a implantação/instalação de Câmera de
segurançâ junto a Creche
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a presente Ata que será lida, discutida e

desta Casa Legislativa. Sala de Reuníões da Câmara
icjpal de Heliodora, Estado de Minas Gerais, em 13 de abril de 2o26.
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